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Ex.1 Circuit électrigue ._: S
1. Schématiser dans le cadre ci-dessous un circuit électrique comprenant une pile, un - S =
moteur et un conducteur ohmique en série. RN j
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préciser également le =, . /——’
sens du  courant 20 4 (;2;1’_\
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Voici, ci-contre, un apercu d'un appareil de mesure " N, A
P 20m == 2k
branché aux bornes du moteur. un = 9, \+2 \/ 104 200m] | 200
3. Combien vaut la tension aux bornes du moteur ? —> /1 kA' T Q )
L'intensité du courant dans le circuit vaut I = 160 mA.
4. Quelle est la puissance regue par la moteur ? En déduire P oLV
- - % 0,160 A
I'énergie consommée pendant 1h30 d'utilisation. — | *@ = u"“ x L J L} /
Donner le résultat en Wh. P & O peI2 W
5. Réaliser un diagramme d'énergie de la lampe en précisant
bien les différentes formes d'énergie mises en jeu. E - P xak = 1o 632x4,5 ~ o 10 wh
Cw) Ch3 /2

Ex.2 Rendement dans une centrale

Une société américaine E“"\-ﬁrm.
a commence a construire
& Stephentown (Etat de
New York} une centrale
de régulation qui stocke
Uénergie dans 200 vo-

lants d'inertie. Chague /2

volant stocke 318 kW-h.

% Sous quelle forme est stockée {'énergie? ——8 —» e . { .
2. Le rendement du systéme est d'environ 85 %. En M ¢ — 's
déduire la gquantité maximale d'énergie que peut * /1

fournir la centrale en MW-h.
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C.:4xEa =085 x 200 MB Bwh
20 060 Wk = 20 06 MWh,
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Ex.3 Energies renouvelables
1. Donner la définition d'une énergie renouvelable.
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2. Citer 2 sources d'énergie renouvelable.

Eottmv-t. (ﬂre.uﬁ\’) ax \oa,._,.p.%n_ %»MTA C«;«.N-e éfm)

/1

http://lefevre pc.free fr



